

પેટ્રોલ-ડીઝલમાં વધુ એક રૂપિયો ઘટશે

આંતરરાષ્ટ્રીય કિંમતમાં ઘટાડો થતાં લોકોને સીધી રાહત અપાશે : પેટ્રોલ અને ડીઝલ બંને ફ્યુઅલ વર્ષની શરૂઆત બાદ પોતાની ઉંચી સપાટીથી ૧૦-૧૩ ટકા સુધી સસ્તા થઈ ચુક્યા છે : પેટ્રોલમાં ૭મી વાર ઘટાડો કરાશે

નવી દિલ્હી, તા. ૧૨ સતત ત્રીજી વખત ઘટાડો કરવાની જ ભાવમાં ઘટાડો કરવામાં આવી શકે આપવા માટે સજજ છે. જાણકાર પેટ્રોલિયમ કોર્પો. લિમિટેડ આ ડેક્સ અને વેટ સિવાય ભાવમાં એક તેની ઉંચી સપાટી પરથી ૧૦-૧૩ ટકા વધારી શકાય છે. ઝારખંડ અને જમ્મુ સરકારી પેટ્રોલિયમ કંપનીઓ તૈયારીમાં છે. ત્રીજી મોંઘવારીનો સામનો કરી રહેલા સામાન્ય લોકોને સતત રાહત મળી રહી છે. આ સમાહમાં કંપનીઓ તેનો લાભ સામાન્ય લોકોને આપવા માટે સજજ છે. જાણકાર પેટ્રોલિયમ કોર્પો. લિમિટેડ આ ડેક્સ અને વેટ સિવાય ભાવમાં એક તેની ઉંચી સપાટી પરથી ૧૦-૧૩ ટકા વધારી શકાય છે. ઝારખંડ અને જમ્મુ જુન બાદથી પેટ્રોલની કિંમતમાં સતત સાતમી વખત અને ડીઝલની કિંમતમાં વધારી શકાય છે. ઝારખંડ અને જમ્મુ કારમીરમાં વિધાનસભાની ચૂંટણીને ધ્યાનમાં લઈને ચૂંટણીના ૧૦ દિવસ

શાસ્ત્રો એ શિવને વિશ્વાસ અને પાર્વતીને શ્રદ્ધા માન્યા છે, દાંપત્ય જીવનમાં શિવ-પાર્વતી જેવો જ પ્રેમ રાખવો બેઠએ - ધૂમકેવુ

ગાંધીનગર અમાચાર

આપણું પોતાનું અખબાર

Gandhinagar વર્ષ : (૨૯) અંક નં. ૨૪૦ ૧૩ નવેમ્બર, ૨૦૧૪, ગુરુવાર ; કારતક વદ - ૭ પાનાં - ૮ કિંમત રૂ. ૧.૮૦

ગાંધીનગરમાં એક જ દિવસમાં ડેન્ડ્યુના પાંચ કેસ

બે ને સઘન સારવાર માટે અમદાવાદ ખસેડાયા : આરોગ્યતંત્રમાં હડકંપ : મચ્છરો માટે સાનુકૂળ વાતાવરણ : નવા સેક્ટરો અને જુના સેક્ટરોમાંથી કેસો મળ્યા



ભાઈની બેનડી - કોણ હલાવે લીમડી ને કોણ જુલાવે પીપળી... લોકસંસ્કૃતિનું ધબકતું દૈશ્ય ભાઈ-બહેનના અમરપ્રેમની પ્રતિતી કરાવે છે... ભારતીય સમાજ જીવનનમાં ભાઈ-બહેનના પ્રેમની અનોખી ઉંચાઈ છે... શ્રીમંત હોય કે ગરીબ, શહેર હોય કે ગામડું, મહેલ હોય કે ઝુંપડું, ભાઈ-બહેનનો પ્રેમ એક સરખો, એક લયમાં વહેતો હોય છે... આ સંસ્કાર છે, આ સંસ્કૃતિ છે... (તસવીર : કચ્છ નિમાવત)

ગાંધીનગર, તા. ૧૨ સિવિલમાં નોંધાતા તંત્ર ચોંકી ઉઠ્યું છે. આવા છે. અહેવાલો તાજેતરમાં જ પ્રસિદ્ધ થયા ગાંધીનગર શહેર અને જિલ્લામાં સતત બદલાતા રહેતા હવામાનને પગલે વાહકજન્ય રોગચાળાએ માથું ઉંચક્યું હોવાના

● અનુસંધાન પાન-૭ પર

આજથી શાળા-આરોગ્ય ચકાસણી

જિલ્લાના ત્રણ લાખથી વધુ બાળકોના આરોગ્યની ૭૦ ટીમો દ્વારા ચકાસણી કરાશે : ગત વર્ષે ૫૩ બાળકોમાં હૃદયની, ૧૪ બાળકોમાં કિડની અને ૩ બાળકોમાં કેન્સરની ઊંચાઈ હતી

ગાંધીનગર, તા. ૧૨ બાળકોના આરોગ્યની ચકાસણી આરોગ્ય સમાહની ઉજવણી કરવામાં રાજ્ય સરકારના આરોગ્ય શાળાએ જતા ૨૮૮૮૬૮ બાળકો આરોગ્ય સમાહની ઉજવણી કરવામાં વિભાગનો અતિ મહત્વનો કાર્યક્રમ મુખ્યમંત્રી શ્રીમતિ આનંદીબેન પટેલ આરોગ્ય સમાહની ઉજવણી કરવામાં શાળા-આરોગ્ય ચકાસણી કાર્યક્રમ ગાંધીનગર ટાઉનહોલ ખાતે આરોગ્ય સમાહની ઉજવણી કરવામાં આજથી જિલ્લામાં આરંભાઈ રહ્યો છે. જિલ્લાના ૩ લાખથી વધુ ગાંધીનગર જિલ્લામાં શાળા-સ્વચ્છતા અભિયાનને ધ્યાને રાખી

● અનુસંધાન પાન-૭ પર



સાંજનો ચૂલો - શ્રમિકો દિવસભર મજૂરી કરી સાંજે જ્યારે પોતાના ખોરડે ચૂલો સળગાવે અને રોટલે શેકે ત્યારે સર્જતું દૈશ્ય આપણી સામાજિક સંસ્કૃતિનું અનોખું દૈશ્ય નિર્માણ કરે છે... મનની કલ્પના કરતાં પણ વધુ સુંદર લાગતી તસવીર એ રોટલાની મિઠાશ કેવી હશે અને એનાથી વધુ... એ જીવનની મિઠાશ કેવી મસ્ત હશે... એ રોટલા શેકતા-શેકતા પરિવારના દાંપત્યજીવનની પ્રસન્નતા જીવનનો અર્ક આપતી જાય છે... સમાજમાં ધરે-ધરે સાંજે આવા ચૂલા સળગે અને પ્રસન્નતાથી વાત અને વાતાવરણ મ્હોરી ઉઠે એવો સંદેશ આપતી આ તસવીર આપણને સકારાત્મક અને સર્જનાત્મક અભિગમની સમજણ આપે છે... (તસવીર : કચ્છ નિમાવત)

રાજ્ય સરકારની નવી પોલિસીની ઝલક

- ઈલેક્ટ્રોનિક્સ મેન્યુફેક્ચરીંગ કલસ્ટર ધરાવતા ગ્રીનફિલ્ડ બ્રાઉન ફિલ્ડ વિકસાવશે
- ગુજરાત ઈલેક્ટ્રોનિક્સ મિશનની સ્થાપના
- ૩૫ વર્ષ સુધીના યુવાનો, મહિલાશક્તિ, શારિરીક શક્તિશક્તિ, અનુસૂચિત જાતિ-જનજાતિ માટે એક ટકાની વિશેષ વ્યાજ સબસિડી
- વેટ પ્રોત્સાહન, પાત્રતા ધરાવતા નવા અને વિસ્તરણ કરતા હયાત એકમો માટે મૂડી રોકાણના ૮૦ ટકા સુધીનું વળતર
- CST માં ૧૦૦ ટકા વળતર
- મેઈક ઈન ઈન્ડિયાની નેમ સાકાર થશે

Advertisement for N.C. Zaveri Jewellers, featuring images of jewelry and contact information.

ગુણોત્સવ માટે જિલ્લામાં ૭૦ રૂટ

બે મંત્રીઓ તેમજ ૩૫ થી વધુ ઉચ્ચ અધિકારીઓ અને અન્ય પદાધિકારીઓ પણ કાર્યક્રમમાં જોડાશે : શનિવારની શાળાનો સમય ૧૦ થી ૫ નિયત કરાયો

ગાંધીનગર, તા. ૧૨ મંત્રીઓ અને અન્ય પદાધિકારીઓ જિલ્લાની વિવિધ શાળાઓમાં લેખન-ગણન અને વાંચન દ્વારા બાળકોના શૈક્ષણિક સ્તરનું મૂલ્યાંકન કરશે. જિલ્લાની ૬૦૦ થી વધુ પ્રાથમિક શાળાઓમાં યોજાનાર ગુણોત્સવમાં આ વખતે કોલેજોના આચાર્યો તેમજ માધ્યમિક અને ઉચ્ચતર માધ્યમિક શિક્ષક સંઘ તેમજ આચાર્ય મંડળના હોદ્દાદારોને પણ જોડવામાં આવનાર છે. બાળકોનું મૂલ્યાંકન ઓ.એમ.આર. શીટથી કરવામાં આવનાર છે. દિપાવલી પર્વના વેકેશન બાદ તુરત જ ટુંકાગાળામાં આ ગુણોત્સવનું આયોજન કરવામાં આવતાં તંત્રમાં દોડધામ પણ વધુ જોવા મળી રહી છે.

● અનુસંધાન પાન-૭ પર

રાજ્યની નવી ઈલેક્ટ્રોનિક્સ પોલીસી જાહેર

મેઈક ઈન ઈન્ડિયાના સંકલ્પને પાર પાડવા ગુજરાતની પહેલ : ઈલેક્ટ્રોનિક્સના સર્વગ્રાહી વિકાસ અનુરૂપ ઈલેક્ટ્રોનિક્સ પોલીસી જાહેર કરતા મુખ્યમંત્રી આનંદીબહેન પટેલ

ગાંધીનગર, તા. ૧૨ ટેકનોલોજી મંત્રીશ્રી ભૂપેન્દ્રસિંહજી સુડાસમાના માર્ગદર્શન હેઠળ ગુજરાતની ઈલેક્ટ્રોનિક્સ પોલીસી (૨૦૧૪-૧૯) ને આખરી ઓપ આપવામાં આવ્યો છે. પ્રવક્તા મંત્રીશ્રીએ જણાવ્યું કે, રાજ્ય સરકારે જાહેર કરેલી આ ઈલેક્ટ્રોનિક્સ પોલીસીમાં G2B એટલે કે ગવર્નમેન્ટ 2 બિઝનેસનો ઉદ્દેશ કેન્દ્રસ્થાને રાખવામાં આવ્યો છે. પ્રવક્તા મંત્રીશ્રીએ આ પોલીસીની વિસ્તૃત સમજ આપતાં કહ્યું કે ઈલેક્ટ્રોનિક્સ ઉત્પાદનની માંગ અને પુરવઠાના સંદર્ભમાં ૨૦૨૦ સુધીમાં આ ક્ષેત્રની આયાત ભારતમાં પેટ્રોલિયમ પેદાશોની આયાતથી પણ વધી જવાની સંભાવનાઓ ધ્યાનમાં લેતાં આ નવી ઈલેક્ટ્રોનિક્સ પોલીસીમાં નવા એકમો માટે વિશેષ પ્રાવધાન કરવામાં આવ્યું છે અને વડાપ્રધાનશ્રીના મેઈક ઈન ઈન્ડિયાના ઉદ્દેશ્યને અનુરૂપ પ્રોત્સાહનો પણ આ નીતિમાં સુનિશ્ચિત કરવામાં આવ્યા છે. સમગ્ર વિશ્વ સાથે સ્પર્ધા કરી શકે તેવી ઈલેક્ટ્રોનિક્સ સિસ્ટમ ડિઝાઈન

Advertisement for Siongar Dental Clinic, featuring text about dental services and contact information.

Advertisement for GPSC Main Exam April/May 2015, featuring details about the exam schedule and application process.